
Следственным отделом по г. Арсеньеву окончено расследование уголовного дела в отношении директора государственного специального (коррекционного) образовательного учреждения

В августе текущего года следственным отделом по г. Арсеньеву возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся воспитанников с отклонением в развитии «Арсеньевская специальная (коррекционная) образовательная школа» Валентины Грунской.

Следствие установлено, что Грунская, с октября 2006 по декабрь 2007 года, являясь директором указанного учреждения, используя свои служебные полномочия, издала 20 незаконных приказов о выплате премиальных вознаграждений. За весь период ей незаконно начислено 848831,39 рублей.

В результате чего департаменту образования и науки Приморского края, причинен имущественный ущерб на указанную сумму.

Действия Грунской квалифицированы по ст. 285 ч. 1 УК РФ - злоупотребление должностными полномочиями.

Обвиняемая полностью признала свою вину и погасила причиненный государству имущественный ущерб.

24 декабря уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления

Аврора Римская

25 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669405>

